
☆実施日：4月10日（水）・11日（木）
☆対象人数：36名（職員による聞き取り調査の為、回答率100％）

○毎日のお食事は楽しみですか？

回答

ア. はい 36 名

イ. いいえ 0 名

ウ. 分からない 0 名

無回答 0 名

　

○食材の硬さについて、いかがですか？

回答 人数

ア. 硬い 1 名

イ. 丁度良い 35 名

ウ. 軟らかすぎる 0 名

無回答 0 名
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人数

ア. はい
100%

毎日のお食事は楽しみですか？

前回と比較すると「はい」と回答された方

が85％から100％に増えました。回答して頂

いた全ての方から、「はい」と回答されたこと

を大変嬉しく思います。今後も皆様に楽しみ

にして頂けるお食事を提供できるように、職

員一同努めて参ります。

ア. 硬い
3%

イ. 丁度良い
97%

ウ. 軟らかすぎる
0%

無回答
0%

食材の硬さについて

前回と比較すると「硬い」という意見が0名

から1名に増えました。赤魚やトマトの皮が

硬かったとの意見を頂きましたので、今後

は個別での対応を検討させて頂きたいと思

います。また、ほとんどの方からは、前回同

様「丁度良い」という意見を頂きました。今

後も皆さまが食べやすいお食事の提供を心

がけていきたいと思います。



○食事の味付けについて、いかがですか？

ア. 濃い 0 名

イ. 丁度良い 35 名

ウ. 薄い 1 名

無回答 0 名

○おかずの分量についてはどうですか？

ア. 多い 2 名

イ. 丁度良い 34 名

ウ. 少ない 0 名

無回答 0 名

人数

人数

も受け付けておりますので、遠慮なくお申し

付けください。

前回と比較すると「薄い」と回答された方

が0名から1名に増えました。ご本人から「濃

い味付けが好き」との意見を頂きましたが、

ほとんどの方は「丁度良い」という意見でし

たので、今回は現状維持にさせて頂きたい

と思います。今後も、おいしいお食事を提供

できるように努めて参ります。

ア. 濃い
0%

イ. 丁度良い
97%

ウ. 薄い
3%

無回答
0%

食事の味付けについて

ア. 多い
6%

イ. 丁度良い
94%

ウ. 少ない
0%

無回答
0%

おかずの分量について

前回と比較すると「多い」と回答された方

が3名から2名に減少し、多くの方からは「丁

度良い」との意見を頂きました。前回同様、

おかずの分量は現状維持とさせて頂き、今

後の皆さまのご意見や残食量を参考にさせ

て頂きたいと思います。

○食材の切り方について、いかがですか？

回答

0 名

36 名

ア. 大きい

イ. 丁度良い

ウ. 小さい 0 名

無回答 0 名

人数

イ. 丁度良い
100%

食材の切り方について

前回と比較すると「大きい」と回答された

方が1名から0名に減少し、回答して頂いた

全ての方から、「丁度良い」という意見を頂

きました。今後も皆さまに安全にお食事をし

ていただくために、食事形態のご相談など



・みずごね

・甘いもの ☆☆来月より随時献立に取り入れ、提供させて頂きたいと思います☆☆

多くの貴重なご意見ありがとうございました。今回頂いたご意見をもとに、今後も皆さまに喜ば

れるお食事を提供できるように職員一同取り組んで参りますので、今後とも何卒よろしくお願い

致します。

本調査へのご協力、誠にありがとうございました。

＜今回皆さまからリクエストいただいたメニュー＞
・炊き込みご飯
・団子汁
・焼きそば

・鶏の唐揚げ

・トンカツ

・刺身（食中毒発生防止のため、11月以降の提供となります。何卒よろしくお願い致します。

・野菜料理

・酢の物

・梅干

・白菜漬け

・ﾊﾟﾝﾌﾟｷﾝｽｰﾌﾟ

・じり焼き

・ひやき
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